
  Η εταιρεία Terra Incognita διάλεξε τα καλύτερα βότανα 
που παράγει η Ελληνική γη και δημιούργησε τα πιο 
ιδιαίτερα και δραστικά μείγματα, στηριζόμενη σε 
τεχνογνωσία αιώνων και εμπειρία πολλών γενεών. Στόχος 
είναι να αξιοποιηθούν τα δώρα της φύσης με τον καλύτερο 
τρόπο για την βελτίωση της σωματικής, ψυχικής και 
ενεργειακής μας κατάστασης. 
  Η Terra Incognita σχεδίασε 12 διαφορετικά μείγματα 
δρογών - όχι τυχαία, αφού στην αρχαιότητα το 12 ήταν η 
βάση του κυρίαρχου αριθμητικού συστήματος. Τα 12 
εξαιρετικά γευστικά και απολαυστικά ροφήματα διατηρούν 
τις ιδιαίτερες θεραπευτικές και ευεργετικές ιδιότητες από 
τα 35 γηγενή φυτά και βότανα που περιέχουν συνολικά. Το 
κάθε μείγμα συνδέεται με ένα χρώμα, από το οποίο παίρνει 
το όνομά του, καθώς και από μία ενεργειακή πέτρα στο 
αντίστοιχο χρώμα, πλήρως εναρμονισμένα στις δυνάμεις 
του σύμπαντος, της γης και των ανθρώπων. Οι λίθοι είναι 
γνωστοί από την αρχαιότητα ως θεραπευτικά εργαλεία που 
φέρνουν ηρεμία και ισορροπία στη ταραχώδη ζωή των 
ανθρώπων, χαρίζοντας βαθύτερη κατανόηση και 
ενσυνείδη. Ο συνδυασμός χρωμάτων, βοτάνων και 
ενεργειακών λίθων οδήγησε στη δημιουργία 12 μοναδικών 
προιόντων, 12 διαφορετικών ‘κλειδιών’ που ξεκλειδώνουν 
πολλαπλές ανθρώπινες δυνατότητες και  
χαρίζουνευεργετικά οφέλη και υπέροχη γευστική 
απόλαυση.  
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  Η Terra Incognita στις 7 Δεκεμβρίου 2019 βρέθηκε με 
αφορμή τα 10 χρόνια λειτουργίας του Placebo Pharmacy σε 
ένα από τα πιο green event της χρονιάς, όπου παρουσίασε 
τη σειρά των προιόντων της στον κοινό το οποίο απόλαυσε 
τα μοναδικά ροφήματα της και ενημερώθηκε για τις 
θεραπευτικές ιδιότητες των πολυτιμών ενεργειακών 
κρυστάλλων που τα συνοδεύουν. Το Placebo Pharmacy 
είναι πολλά περισσότερα από ένα φαρμακείο καθώς 
συνδυάζει εφόδια μιας δημιουργικής ομάδας με καινοτόμα 
προιόντα για την υγεία και την ομορφιά μέσα από μια 
ανθρωποκεντρική φιλοσοφία.  



 
  Η Terra Incognita βραβεύτηκε το 2019 ως το καλύτερο 
packaging στο κόσμο στα Dieline Awards που διεξήχθησαν 
στο Σικάγο των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής καθώς 
και σε πολλά άλλα βραβεία ανά τον κόσμο. Τα προιόντα της 
Terra Incognita έχουν δημοσιευθεί στα μεγαλύτερα blogs 
παγκοσμίως έχοντας αποσπάσει τις καλύτερες κριτικές στο 
τομέα του καινοτόμου design και του καινοτόμου 
προιόντος. 

  Τα προιόντα της Terra Incognita θα τα βρείτε στο: www.t-
incognita.com 
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